

山东彩友挑落大乐透1000万巨奖

今年以来,山东彩市可以说是好戏连台,各种体彩玩法精彩不断,频频为山东彩友送上百万甚至千万元以上的大奖。就拿超级大乐透来说吧,仅仅7个月,就中出了8注500万元以上的大奖。但是,对于山东彩友来说,好运无止境。8月20日,好消息再次传来:大乐透1注1000万元的巨奖又被山东彩友挑落!

8月20日,体育彩票超级大乐透玩法第11097期开奖,开奖号码前区为“04、19、28、31、33”,后区为“11、12”。当期大乐透玩法延续了此前3期中出头奖的势头,当期再次中出1注头奖,而这唯一1注头奖奖金达到了1000万元!

据悉,这注当期全国唯一的1注1000万巨奖被潍坊彩友获得。目前,这注巨奖的出奖具体站点和中奖票的相关信息尚不明晰,让我们一起期待吧。

当期还中出二等奖27注,单注



奖金204265元,有2注进行追加,追加奖金122559元;中出三等奖78注,单注奖金15790元,有22注进行

追加,追加奖金9474元。我省彩友中得了其中3注二等奖和3注三等奖,收获相当丰厚。

从当期大乐透开奖号码来看,和前两期主要集中在中小号段不同,当期大乐透前区号码主要为中大号,这可以说是个不小的改变。在后区号码中,则出现了一组连号,这个现象也并不常见。从号码冷热度来看,当期号码可以说是冷热分明,其中前区号码“04”“19”都是在近20期中出现过5次,而号码“28”则是在近20期中都未曾出现。

值得注意的是,无论是当期大乐透山东1000万元头奖,还是前几期产生的大奖,大奖得主均未进行追加投注,也遗憾错失收获更高奖金的机会。在此也提醒广大彩友,在投注超级大乐透时,可以根据自己的情况,适当选择追加投注。这样既可以在购买时有更多的期许,也可能在开奖后有更大的惊喜!如果再辅助多倍投注,说不定下一个亿元巨奖就真的降临山东啦!(啸风 赵倩予)

守号倍投排列三 小奖摇身变大奖



莱阳彩友小吴经过多年的实战,近期算是摸到了体彩排列三的中奖窍门,通过较稳妥的守号倍投排列三投注方案,小小地过了一把瘾,8月9日,小吴喜中一万元奖金。8月19日,小吴来兑奖中心兑奖时,讲述了自己的中奖过程。

小吴说,自己很喜欢体彩的各种玩法,但是苦于工作忙没有时间研究,就购买比较简单的排列三玩法。“排列三每天都开奖,好玩好中,我很喜欢!”近期,小吴开始确定自己的投注方案:守号,倍投。“只要每天都守号,运气好时,总会中的,头奖一千元,我就采用倍投的方式,把小奖变大!但也会注意理性购彩,不会投太多倍数,我一般投注都不超过10倍。”经过将近一个月的守号,小吴终于守来了一万元的大奖。兴奋之余,小吴表示,将坚持自己的投注方案,争取赢得更多的奖金!(于丹)

济南“竞彩纪录哥”现身 领走大奖117万



近日,备受关注的济南“竞彩纪录哥”小宇(化名)现身省体彩中心的兑奖大厅,面对笔者的采访,对答如流。

小宇的这张中奖票开创了N个第一:这是第一张8串1百万彩票,同时也是中国竞彩史上的单票最高奖,更是竞彩中奖回报率的NO.1,通俗一点来说,就是花了100元,中了117万,中奖纪录就这样华丽地诞生了,难怪小宇被众多彩友称为“竞彩纪录哥”。

“竞彩纪录哥”小宇的中奖并不神秘,原来他还是一位“竞彩新手”,开始购买竞彩也就是最近2个月的时间,一个偶然的机会朋友跟他介

绍竞彩,说中奖如何容易。于是他抱着“试试看”的想法买了几次2串1,很快便中了奖。“我在2串1中奖之后,就挑战了一下高难度,从3串1、4串1,再到最近推出的8串1,心想尝试一下也不错。”

小宇的尝试为他带来了意想不到的惊喜。8月12日,小宇选择了8场比赛,采用了“博冷门”的思路,比赛均选择了高赔率,其中仅色当一场的比赛赔率就达到了5.8,8场比赛组成了8串1,单式、倍投50倍,投入100元,整个过程一气呵成,中奖也仿佛水到渠成——这张100元的8串1竞彩票,场场命中,连过8关,一举收获了奖金117万元!(孙秀红)

加拿大国宝级艺术团体“舒姆卡”将来烟台刮起舞蹈旋风

《舒姆卡50周年》9月舞动大剧院

本报通讯员 郑璐 本报记者 孔雨童

超豪华的表演阵容、眼花缭乱的服装造型、华丽缤纷的舞台效果……所有的元素都被成功融合重生,碰撞出惊人的艺术火花。9月10日,融合古典与现代,为世界各地人民带来民族性精彩表演的乌克兰民间舞蹈《舒姆卡50周年》将在烟台大剧院上演。

腿上功夫令人眼花缭乱

据介绍,舒姆卡舞蹈团以拥有独特国际双人舞艺术著称,此次来烟台的演员多达六十人。演出中舞蹈演员的腿上功夫堪称一流,连续几十次整齐划一的旋转衔接跳跃,让观众数不过来,有一种眼花缭乱、目不暇接的感觉。同时,现场还可以欣赏到欢快的双人集体舞,观众将情

不自禁地沉浸在异国欢快的舞蹈节奏中。据了解,具有50年历史的“舒姆卡”舞蹈团是大批乌克兰移民在加拿大组建起来的表演团体,也是加拿大境内舞蹈巡演票房最高的舞蹈团之一,曾被称为“加拿大国宝级”艺术团体。“舒姆卡”的意思就是“旋风”,这也点明了该

团的艺术风格——坚持以乌克兰的传统民间舞为本,大胆吸收其他欧美民间舞、交谊舞、古典芭蕾和当代舞以及戏剧、剑术等多种元素。一位曾经观看过该团表演的北京舞蹈界某专业人士评价说:“乌克兰的民间舞动感强烈、技巧高超,非童子功不能胜任,足以令观众瞠目结舌。”

前总统里根最钟情的演出

该舞蹈团曾到世界各地巡演,美国前总统里根、英国女王伊丽莎白二世等国际政要都曾出席观看该团的精彩演出。里根曾称,舒姆卡舞

团的表演是他一生中看过的最棒的演出。该团的演出也曾在欧美国家多个电视台播放,其节目录像在世界销售数千万张。

此次带给烟台观众的节目有《收获的天使》、《一个鞋匠的承诺》等。特别是《通往HOPAK的路》,述说的就是舒姆卡50年所经历的坎坷、曲折

热爱小提琴已有20年

2011青年艺术节参赛选手展示(三)

本报记者 毛旭公 实习生 来守花



姓名:林玫竹(乐器组)
年龄:26
籍贯:山东烟台
学历:大学本科
职业:小提琴老师

林玫竹,出生在烟台。6岁开始学琴,从小就对节奏非常的敏感,对小提琴执着的爱已持续了20年。师从烟台著名小提琴老师董崇义,打下了良好坚实的基础。14岁考入山东艺术学院附中。

2004年以优异的成绩考入山东艺术学院,期间师从中央音乐学院著名教授刘育熙,青岛交响乐团刘玉霞教授以及著名小提琴家薛伟的得意门生助教潘智等,均获得老师好评。

多次参加山东歌舞剧院以及山东省青年广播交响乐团的排练以及演出毕业后在工作期间获得过著名小提琴家陈曦的指点,并获得好评!

